
Автор: mektep.2554 mektep.2554 mektep.2554
Предмет: Литературное чтение
Класс: 3 класс
Раздел: Архитектура
Тема: Все дома на свете хороши. Урок – обобщение.

Цели обучения: 3.2.1.2 читать про себя текст или его части, используя различные виды чтения
(просмотровое/изучающее/чтение с пометками) 3.1.4.2 сопровождать речь
иллюстрациями/наглядностью/демонстрацией фотографий/картин/ приборов 3.3.3.1 писать
творческие работы в форме постера / проекта / рекламы / заметки / презентации  

Ход урока

Этапы урока Запланированная деятельность на уроке Ресурсы

Начало урока
(3 мин)

1. Психологический настрой на урок Приветствие “Здравствуйте!”
Учащиеся поочередно касаются одноименных пальцев рук своего соседа,
начиная с больших пальцев и говорят: ЖЕЛАЮ (соприкасаются большими
пальцами); УСПЕХА (указательными); БОЛЬШОГО (средними); ВО ВСЁМ
(безымянными); И ВЕЗДЕ (мизинцами); Здравствуйте! (прикосновение всей
ладонью)  

Деятельность по
решению
учебной задачи,
направленная на
освоение новых
знаний
(12 мин)

2. Таблица «ЗХУ» Учитель предлагает заполнить таблицу «ЗХУ» по разделу
Архитектура. Игра «Викторина» 1.Что такое «Архитектура»? 2.Назовите
мавзолей на юге Казахстана? 3.Какое произведение написал Л. Ф .Баум?
4.Кто автор произведения «Волшебник Изумрудного города»? 5.Назови
друзей Элли? 6.Что такое «диалог»? 7.Что написано в волшебной книге
Виллины? 8.Перечислите шесть чудес, которые вы изучили? 9.Кто автор
произведения «Городок в табакерке»? 10.Как звали главного героя из
произведения «Городок в табакерке»? 11.Что сделал Адар Косе в юрте у
бая? 12.Кто автор сказки «Сказка про дом, который любил чистоту и
порядок»? 13.Что означает слово «терем»? 14.Какие виды домов вы
изучили? 15.Доскажите пословицу: Дом построить – не шапку…. 16.Какое
жилье у животных? 17.Назовите автора произведения «Домик в лесу»?
18.Как дровосек метил дорогу? 19.Продолжите предложение: Надо быть
добрым не только к людям, но и … Тур по галерее Учащиеся ходят по
галерее и пишут названия произведения к иллюстрациям (иллюстрации ко
всем произведениям, которые прошли в разделе Архитектура)  


